
Таблица 1.
Мнения избирателей об участии в выборах (в %)

Варианты ответов 1995 г. 1999 г. 2003 г. 2007 г. 2011 г.
Участие в выборах – обязанность 
гражданина

73,8 60,1 63,9 55,5 52,1

Участие в выборах дает гражданам 
возможность влиять на власть и 
судьбу страны

61,5 22,4 23,9 18,0 11,3

Таблица 2
Мнения избирателей о том, будет ли честным

подсчет результатов голосования на выборах Госдумы (в %)
Варианты ответа Опрос

11-17 октября
Опрос

4-10 ноября
Будет честным 12,6 20,3
Полной уверенности в этом нет 48,9 46,5
Нет 25,5 21,2
Затруднились ответить 13,0 12,0

Таблица 3
Распределения ответов избирателей на вопрос
«За какую партию вы проголосуете 4 декабря?»

Партии

В % от общего числа 
опрошенных

В % от числа решивших 
участвовать  
в выборах

11-17 октября 4-10 ноября 11-17 октября 4-10 ноября
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 6,6 7,7 7,9 9,1
ЛДПР 8,1 9,3 9,4 9,9
Патриоты России 1,2 0,8 1,4 0,8
КПРФ 15,4 14,5 19,2 17,4
Яблоко 1,8 1,6 2,3 1,6
Единая Россия 31,8 32,2 39,2 38,8
Правое дело 0,5 0,7 0,7 0,8
Еще не решили, не 
пожелали отвечать, 
затруднились ответить

17,6 33,2 12,7 21,6


